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Y& mepimTwon mpoPAnpaTwy In caso di problemi durante Mpu BO3HUKHOBEHMM HEMOAAAOK B Master izzylink-compatible speakers. compatibles con izzylink. Bonaabl. reproduktorov kompatibilnych

orm emavadopag, XPnOLUOTTOI|oTe
£va alypnpo avTKeipevo, OTIwGg
uia Bedova, yia va Kavere
emavapopd.

izzylink con un foro di ripristino,
ripristinare con un oggetto
appuntito come un ago.

TonTay 60ibIHLIa MaceAeAep

— BbINOAHMTE Mepe3arpysKy,
MCMOAL3YA OCTPbI MPEAMET,
HampyMep UroAKy.

V pripade akychkolvek problémov

speakers one by one.

Mdzete vytvorit skupinu az péti reproduktord
kompatibilnich se sitf izzylink.
1 Drzte tla¢ftko GROUP na prvnim

altavoces secundarios de uno en uno.

Voit luoda ryhmdn, jossa on enintddn viisi
izzylink-yhteensopivaa kaiutinta.

1

Pidd ensimmidisen kaiuttimen GROUP-
painiketta painettuna kolmen sekunnin ajan

6ip-6ipaen Kocy yuwiH 1-3-KaaamAaapAbl
KaMTaAaHbI3.

U kunt een groep maken van maximaal vijf
izzylink-compatibele luidsprekers.

opadotoinong: I'associazione: pa6oTe rpynnbi: 1 Hold GROUP on the first speaker for 3 1 Mantenga pulsado GROUP en el primer 1 BipiHwi AnHamukTe GROUP TyiimeciH 3 s technoldgiou izzylink.
. ’ , « Per gli altoparlanti compatibil . seconds (The master). altavoz durante 3 segundos (principal). ceKyHa 6acbin TypbIHbI3 (Herisri). 1 Podrzte tlatidio GROUP na prvom
yianxeta 'GUHBQTQ e v\zzyhnk ) alink foro di ripristi Ha AC Izzylink Ge3 oTBepcTA 2 Hold GROUP on a second speaker for 3 2 Mantenga pulsado GROUP en el segundo 2 ExiHwi avHamvikte GROUP TyiimeciH 3 reproduktore na 3 sekundy (Hlavny).
wWPLG OTTl EWC{VG(I)O ac, Kpatnore 1zzylink senza un foro di r‘pr‘StmO' cbpoca — ACPXXuBante P P Y %
Xwp Q, n pac, kpam P YASP seconds (The slave). altavoz durante 3 segundos (secundario). CeKyHA 6achin TypbiHbI3 (6aFbIHBIHKb). 2 Podrzte tlatidlo GROUP na druhom
matnuévo To GROUP yia 8 tenere premuto GROUP per 8 GROUP 8 Teuerne 8 cekyH, A .
™ Y ! L YHA AN 3 Wait for 15 to 30 seconds for connection 3 Espere de 15 a 30 segundos hasta que se 3 BaiinaHbicTbl opHaTy ywin 15-30 cekyHa reproduktore na 3 sekundy (Podradeny).
SeuTepPOAETTA Yia emmavapopd secondi per ripristinare. nepesarpysku; 4 i : ;
{ P > Y , pa. « Per gl altoparlanti compatibil pesarpysKu; setup. configure la conexion. KYTIHI3. 3 Pockajte 15 a7 30 sekind pre nastavenie
+ * yianxeia oupBara pe izzylink pe * Ha AC Izzylink c oTeepcTviem cbpoca 4 Repeat steps 1 to 3 to add more slave 4 Repita los pasos del 1 al 3 para afiadir mas 4 KocbiMua 6afbliHbIHKb AMHAMUKTEPAI pripojenia.

4 Opakovanim krokov 1 az 3 postupne
priddte dalSie podradené reproduktory.

Du kan skapa en grupp pa upp till fem
izzylink-kompatibla hogtalare.

En caso de que se produzca algin TYBIHAAFAHAR: so skupinou: Master reproduktoru po dobu 3 sekund (hlavn{ (isintikaiutin) 1 Houd GROUP op de eerste luidspreker 3 1 H:'EH ned GROUP pa den férsta )
problema con el grupo: ybiHAaFanA: * reproduktorov kompatibilnych reproduktor). 2 Pidi toi ka.‘ i GROUP-painikett seconden ingedrukt (de hoofdluidspreker). hogtalaren i 3 sekunder (huvudhégtalare).
oo ' * KaATbIH KEATIPY CaHbiAdYbl HKOK s technoldgiou izzylink bez otvoru 2 Drte tlatitko GROUP na druhém ‘ ;i:e‘r?j:;kol‘r:e:\r:jllunmn a'ar;p(zh;;iuiin) 2 Houd GROUP op een tweede 2 Hall ned GROUP pa en andra hégtalare i
. Para.\os altav.oces.co.mpatlb\es OHal BAMAGHBICATEIM AMHAMVKTED na vynulovanie vynulute nastavenia reproduktoru po dobu 3 sekund (vedlejsi 3 pOd 2 vhtevd dost ) " 1;] 30 ’ luidspreker 3 seconden ingedrukt (de 3 sekunder (slavhogtalare).
con izzylink sin orificio de \in GROUP Tyiintecin 8 cexyrin podzanim stlaceného tlacidla reproduktor). kO i’y €yden muodostamista 1> groepsluidspreker). 3 Vintai 15 till 30 sekunder tills
restablecimiento, mantenga pulsado 6achin TyPbir, KaAMbiHa KEATIIH3. GROUP na 8 sekiind. 3 Pockejte 15‘ai 30 sekund, nez probéhne 4 sLe un Ia.‘t aiuttimia vkl 3 Wacht gedurende 15 tot 30 seconden anslutningen upprattats.
2016 © Gibson Innovations Limited. All rights reserved. GROUP durante 8 segundos para * KaAmbiHa KeATipy Canbinaybi 6ap « reproduktorov kompatibilnych nastaven( pfipojen. t\satat mu‘\l a otj; alJEU1 |r;la yksitellen totdat een verbinding tot stand is gebracht, 4 Upprepa steg 1 till 3 for att ligga til fler
This product has been manufactured by, and is sold under reiniciarlos. OHalt BaitAaHBICATIH AMHAMUKTED s technoldgiou izzylink s otvorom 4 Opakovanim krokd 1 a7 3 postupné pridejte oistamalla vaiheet 1-3. 4 Herhaal de stappen 1 t/m 3 om meer slavhogtalare, en i taget.

the responsibility of Gibson Innovations Ltd., and Gibson
Innovations Ltd. is the warrantor in relation to this product.
Philips and the Philips Shield Emblem are registered trademarks
of Koninklijke Philips N.V.and are used under license
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e Para los altavoces compatibles
con izzylink con orificio de
restablecimiento, realice el
restablecimiento con un objeto
afilado, como una aguja.

VLWIH MHE CUAKTBI YLLUKIP 3aTMeH
TYPTIMN, KAAMbIHA KEATIPIHI3.

Wanneer er een probleem is bij het in

na vynulovanie vynulujte nastavenia
vloZenim ostrého predmetu,
napriklad ihly, do tohto otvoru.

Om du har problem med

do skupiny dal3i vedlejsi reproduktory.

Du kan oprette en gruppe med op til fem

izzylink-kompatible hgjttalere.

1 Hold GROUP nede pi den farste
hejttaler i 3 sekunder (master).

Vous pouvez créer un groupe de cing enceintes
compatibles izzylink maximum.

1

Maintenez enfoncé le bouton GROUP de
la premiére enceinte pendant 3 secondes
(maftre).

groepsluidsprekers een voor een toe te
voegen.

Mozna utworzy¢ grupe sktadajaca sie z
maksymalnie pieciu glosnikdw zgodnych ze
standardem izzylink.

En fazla bes adet izzylink uyumlu hoparlérden

olusan bir grup olusturabilirsiniz.

1 llk hoparlér tizerinde GROUP diigmesini
3 saniye basili tutun (ana).

2 ikinci bir hoparlér (bagimli) Uzerinde

P - %roepe:ileaﬁrt]ien: mpatibel grupperingen: 2 Hold GROUP nede pé en anden hejttaler 2 Maintenez enfoncé le bouton GROUP de 1 Przytrzymaj przycisk GROUP na pierwszym GROUP diigmesini 3 saniye boyunca
ing i . Jos.ryh.man toiminnassa on ongglmla. oo zzylinccompatibele ¢ For izzylink-kompatibla hogtalare i 3 sekunder (slave). la deuxieme enceinte pendant 3 secondes gtodniku przez 3 sekundy (glosnik gtéwny). basili tutun.
In case of any grouping issues: * izzylink-yhteensopivissa kaiuttimissa, Iuidsprekers zonder een reset- : 3 i 3 f ! 5 - ; ;
. . ) ioiesa ei ole noll " huta opening houd u GROUP 8 utan aterstillningshal haller du Vent 15 til 30 sekunder pa oprettelse (esclave). 2 Przytrzymaj przycisk GROUP na drugim 3 Baglant kurulumu icin 15 ila 30 saniye
* for izzylink-compatible speakers without a reset JO'Sia‘e' ?e no aUIS\aUC(;ROSS?—‘ auta seconden ingedrukt om te resetten. GROUP intryckt i 8 sekunder for forbindelse. 3 Patientez 15 & 30 secondes pour la glosniku przez 3 sekundy (gtosnik bekleyin.
@ hole, hold GROUP for 8 seconds to reset. asetuiset painamalla ) * voor izzylink-compatibele att aterstilla. 4 Gentag trin 1 til 3 for at tilfgje flere slave- configuration des connexions. podrzedny). 4 Daha fazla bagimli hoparléri tek tek
* for izzylink-compatible speakers with a reset hole, painiketta 8 sekunnin ajan. : oben S £ hgjttalere enkeltvis. 4 Recommencez les étapes 1 a 3 pour ajouter 3 Zaczekaj od 15 do 30 sekund na eklemek icin 1-3 adimlarini tekrarlayin.
' i « izzylink-yhteensopivissa kaiuttimissa luidsprekers met een reset-opening ¢ Forizzylink-kompatibla hogtalare . : ; i
reset with a sharp object such as a needle. joissa on nollausaukko, palauta ’ kunt u resetten met een scherp med aterstillningshél, aterstiller du d'autres enceintes esclaves une par une. konﬂgurac;e po’rafc.zema. )
asetukset terdvilld esirvweelléi Kuten voorwerp, bijvoorbeeld een naald. med ett skarpt féremal, tex. en nal. B Sic ksnnen eine Gruppe mit bis zu finf 4 Powtdrz czynnosci od 1 do 3, aby doda¢ MoxHa CTBOPUTI rpyMy 3 MATb ry4HOMOBLI

V pripadé potizi s vytvaFenim skupiny:

neulalla.

Herhangi bir gruplandirma sorununun

izzylink-kompatiblen Lautsprechern erstellen.
1 Halten Sie GROUP auf dem ersten

Létrehozhat egy legfeljebb &t izzylink-
kompatibilis hangsugdrzébdl dllé csoportot.

wiecej gtosnikéw podrzednych jeden po
drugim.

i3 NIATPUMKOIO izzylink.

PR, W przypadku wystapienia probleméw . 1 Tartsa lenyomva a GROUP gombot 3 1 YTpUMyiATE KHOMKY GROUP Ha nepuomy
* pro reproduktory kompatibilni se siti izzylink a bez | d da: Lautsprecher 3 Sekunden lang gedrtickt . rYYHOMOBLL MPOTATOM 3 CEeKyH
pro rep y Kompatioil 7 En cas de problémes de Z grupowaniem: olusmast durumunda: P &8 mdsodpercig az els6 hangsugdrzon (f6 Pode criar um grupo com até cinco altifalantes y o THA
resetovaciho otvoru restartujte podrenim tlacitia regroupement : * gloéniki zgodne ze standardem * sifilama deligi olmayan izzylink (Master-Lautsprecher). hangsugarzd) I &P link (rorosHui).
: glosnIk z ; i i i : compativeis com izzylink. 5
GROUP po dobu 8 sekund.. o * pour les enceintes compatibles izzylink niewyposazone w otwdr uyumlu hoparlérlerde GROUP 2 Halten Sie GROUP auf einem zwel‘Een 2 Tartsa lenyomva a GROUP gombot 3 1M ha GROUP d : 2 yTpMMWTe. kronky GROUP ra apyromy
o pro reproduktory kompatibilni se sftf izzylink - e . ¢ ’ . Lautsprecher 3 Sekunden lang gedriickt : . (o o< antenha premido no primeiro y4YHOMOBLL MPOTHArOM 3 CeKyHA
p! P! Y P Y izzylink sans trou de réinitialisation, przywracania ustawiert domysinych sifilamak icin 8 saniye boyunca mésodpercig egy masik hangsugdrzén . . ) ;
a s resetovacim otvorem restartujte ostrym i 5 — « GROUP Ve boy (Slave-Lautsprecher). larendelt h o2 altifalante durante 3 segundos (no principal). (niANOpAAKOBAHMIA).
maintenez GROUP enfoncé przytrzymaj przycis| basili tutun, 3 Warten Sie 15 bis 30 Sekunden. bis di (aldrendeft hangsugdrzo). 2 Mantenha GROUP premido num 3 3 Te Bia 15 A0 30
predmétem, napfiklad jehlou. pendant 8 secondes pour procéder przez 8 sekund, aby zresetowad. « ofifama delisine sahio izzylink arten >ie 1> bis 54 sekunden, bis die 3 Virjon 15 — 30 masodpercig, hogy o alifalant dp te 3 q AHEKATE BIA 10 AO U CEKYHA AN
(o 3 la réinitialisation. ¢ gtodniki zgodne ze standardem syumlu hopagrlérlerdg igni; b . &rb;jndﬁnlg hesrge?e\lé V;I:jt e s megtSrténjen a kapcsolat bedllitasa. z:gz;d;)riao)l alante durante 3 segundos (o . HﬂaAaMTXBaHHg 3€A1H3;H;,v ;
idelio . ; , 5 iederholen Sie die Schritte 1 bis 3, um i I . . OBTOPITb KPOKM 1-3, 106 OAVH 32
* pour les enceintes compatibles izzylink wyposazone w otwor ) 4 Az 1-3.1épést megismételve adhatja PITb KpOKK )
| tilfelde af problemer med gruppering: iizy\ink avec trou de réiE\tialisat\on, przywracania ustawief domyslnych keskin uclu bir nesne ile sifirlayin. weitere Slave-Lautsprecher nacheinander hozz4 egyesével a tovabbi aldrendelt 3 Agu?rde 15 ad30 lseguzwdos pela OAHIM AOARTY Binble MIAMOPAAKOBAHIX
@ * izzylink-kompatible hgjttalere uden et nulstillingshul procédez a la réinitialisation a I'aide ~ zreselu) przy uzyclu ostrego Master hinzuzufigen. hangsugarzdkat. 4 e . . [y4HOMOBLIIB.
OFF Y p ] S dun objet pointu tel quune aiguille przedmiotu, takiego jak igta. VY pasi BUHUKHEHHS GyAb-KIX Repita os passos 1 a 3 para adicionar mais

nulstilles ved at holde GROUP nede i 8 sekunder.
* izzylink-kompatible hgjttalere med et nulstillingshul
nulstilles med en skarp genstand som f.eks. en nal.

Offnung: Setzen Sie das Gerat mit einem spitzen
Gegenstand, z. B. einer Nadel, zuriick.

Ha barmilyen probléma adédik a

esetén egy hegyes tdrggyal, pl. tlvel
végezze el a visszadllftdst.

Em caso de problemas no

utilize um objecto afiado, como
um alfinete, para repor.

npo6AeM i3 rpynyBaHHAM:
*  AAS TYYHOMOBLLB i3 MIATPUMKOIO
izzylink 6e3 OTBOPY AAA CKMAQHHS

FOCTPOro MPeAMETa, HarpUKAAA,
FOAKWA.

MropeiTe va SnploupynoeTe jia opdada
£WG Kal TIEVTE NXEiwv oupPaTwv pe izzylink.
1 Mamote To GROUP oTo mpiTo nyeio

nxeia.

E possibile creare un gruppo composto da un
massimo di cinque altoparlanti compatibili izzylink.

1

Tenere premuto GROUP sul primo

altri altoparlanti secondari, uno alla volta.

altifalantes secunddrios, um de cada vez.

Bbl MoXeTe 0BbeAMHNTL B rPYMNMy AO NATH

------------- csoportba vrendt,zzésselz B agrupamento: HaAALITYBaHb; yTPUMYITE KHOMKY yia 3 SeutepdherTa (kupta povada). altoparlante per 3 secondi (altoparlante AC ¢ noaaepxkoit lzzylink.

* areset ' nyﬂass.al nem renderlke,zo * nos altifalantes compativeis com npoTarom GROUP 8 cexyHa, o6 2 [amote To GROUP oTo SelTepo nyeio principale). 1 Vaepwwusaitre GROUP Ha nepsort AC

B Bei Problemen mit der Gruppierung: |zzy||r,1k—komlpat|b\hs Ijangsugarzok izzylink sem orificio de reposicio, CKMHYTW HaAALTYBaHHS; yia 3 deutepoienta (deuTepetouca 2 Tenere premuto GROUP su un secondo (Beayluel) B TeUeHIe 3 CeryHA.
------------- +  izzylink-kompatible Lautsprecher ohne Reset- E:;E;Sagaéosgiglzgifst - mantenha GROUP premido *  AAA FyYHOMOBLE i3 MIATPUMKOIO Hovada). , altoparlante per 3 secondi (altoparlante 2 YaepxveaiiTe GROUF;Ha BTOpOi AC

Offnung: Halten Sie zum Zurticksetzen GROUP alaphelyzetbe allitashoz durante 8 segundos para repor. izzylink i3 oTBOPOM AAS 3 HFPlHEVETﬁ 15 pe ?O SeutepOlerTa secondario). _ 3 (seaomon) & quigy‘e CeRyHA,

8 Sekunden lang gedriickt. « a,reset’ nyfldssal rendélkezé * nos altifalantes compativeis com CKMAAHHS HaAJLITYBaHb: CKMHbTE 4 ngpl \;\Q yvan GL{VE)EOT e 3 3 Att?ndere.da 12 ETI 30 secondi per fa ;l:?rgsgi;;fe-ri; cogz:i;?wneom
* izzylink-kompatible Lautsprecher mit Reset- izzylink-kompatibilis hangsugarzok izzylink com orificio de reposicao, HaAaLTyBaHHA 332 AONOMOTOI0 VZC:Q Qg,ﬂg e Bnpam =06 . yia configurazions deta connessione. 4 M 1-3 6 :
pocbeoeTe KI AMa SeuTtepetovta 4 Ripetere i passaggi da 1 a 3 per aggiungere OBTOPUTE Liarn » 4TOOBI MO ovepean

A06aBuTb Apyrie BeaoMble AC,




Change master

Zména hlavniho reproduktoru
/Endring af master

Andern des Master-Lautsprechers
AMayr| kUplag povadag

Cambio del altavoz principal
Isantakaiuttimen vaihtaminen
Changer de maitre

A f6 hangsugarzé modositasa

Modifica del dispositivo principale

Herizri AMHamMuKTi aybicTbIpy
Hoofdluidspreker wijzigen

Zmiana gtosnika gtdwnego
Mudar o altifalante principal
3ameHa Beayen AC

Zmena hlavného reproduktora
Andra huvudhogtalare

Ana birimi degistirme

3MiHa rOAOBHOTO Fy4YHOMOBLIS

0

B o

m
[

B & & @

&

Master

Press any source key on a slave speaker to change it to

be the master of the group.

Stisknutim libovolného tladitka zdroje na vedlejsim

reproduktoru ho prepnete na hlavni reprodukt
skupiny.

Tryk pa en hvilken som helst kildetast pa en slave-
hejttaler for at zendre den til at vaere master i gruppen.

Driicken Sie eine beliebige Quelltaste auf einem Slave-
Lautsprecher, um diesen zum Master-Lautsprecher der

Gruppe zu machen.

[NammoTe omolodnmoTe TANKTPO TMYNG O€ €va
OeuTEPEVOV NYELO Yla va TO HETATPEYPETE OTO KUPLO

nxeio ™g opadag.

Pulse cualquier tecla de fuente en un altavoz secundario

para que sea el altavoz principal del grupo.

Voit muuttaa orjakaiuttimen isantékaiuttimeksi painamalla

mitd tahansa orjakaiuttimen ldhdepainiketta.

Appuyez sur n'importe quelle touche source d
enceinte esclave pour la transformer en maftre
groupe.

Nyomjon meg barmilyen gombot az aldrendelt

hangsugdrzén, hogy a csoport f& hangsugdrzdjava tegye.

Premere un tasto sorgente su un altoparlante

\"

Master

Ton Heri3rici eTy ywiH 6arFbiHbIHKb AMHAMUKTE Ke3

KeAreH TyiMeHi BacbiHbI3.

£

Druk op een willekeurige brontoets op een

or groepsluidspreker om deze de functie van
hoofdluidspreker te geven.

B E &

A

v skupine.

<]

Naciénij dowolny przycisk zrédta na gtosniku
podrzednym, aby zmieni¢ go w gtosnik gtéwny grupy.
Prima qualquer tecla de fonte num altifalante secundario
para o tornar no altifalante principal do grupo.

HaxkmuTe KHOMKyY Bbibopa AlOBOro MCTOUHMKA Ha
Beaomolt AC, 4Tobbl yCTaHOBKTL €€ B KauecTse
seaywen AC B rpynne.

Stlacenim ktoréhokolvek tlacidla zdroja na podradenom
reproduktore ho zmenite na hlavny reproduktor

Tryck pé en killtangent pa en slavhogtalare for att @ndra

den till huvudhégtalare fér gruppen.

‘une

El

Bagimli hoparlériin Gzerindeki herhangi bir kaynak

du digmeye basarak bu hoparléri ana hoparlér yapin.

5|

HaTucHITb ByAb-sIKy KHOMKY AXepeAa Ha

i AMOPAAKOBAHOMY MYHYHOMOBLI, LLO6 3pobuTy ioro

secondario per farlo diventare altoparlante principale.

FOAOBHMM Y TPy,

Switch to single mode
Prepnuti do samostatného rezimu

Skift til enkelttilstand

Evalayn o€ pepovwpevn Aettoupyia
Wechseln in den Einzelmodus

Siirtyminen yhden kaiuttimen tilaan ~ Szimpla modba kapcsolas
Cambiar al modo lnico  Passer en mode simple  Passaggio alla modalita singola

Kaarbiz pexkumre
Overschakelen

aybICTbIpy
naar de enkele modus ~ Mudar para modo individual

A

Master

Fidelio

o

Master

Fidelio

(€]

@ Press GROUP on the master to enter single mode.

® @

@ Pulse GROUP en el altavoz principal para acceder al

modo Unico.

5 Los secundarios seguirdn buscando el principal hasta
que se agote el tiempo de espera de 15 minutos.

5 Puede crear un nuevo grupo con los secundarios o
pulsar GROUP en un altavoz secundario para acceder
al modo Unico.

Pulse GROUP de nuevo en el altavoz principal para
reanudar el modo de grupo.

Pulse GROUP en un altavoz secundario para cambiar

al modo Unico.Vuelva a pulsar GROUP para reunirlos.

5 The slaves keep looking for the master until
timeout in 15 minutes.

> You can create a new group with the slaves or
press GROUP on a slave to enter single mode.

Press GROUP on the master again to resume

group mode.

Press GROUP on a slave to switch to single mode.

Press GROUP again to rejoin.

Stisknutim tlacitka GROUP na hlavnim

reproduktoru aktivujete samostatny rezim.

9 Vedlejsi reproduktory budou po dobu dalsich
15 minut vyhleddvat hlavni reproduktor:

5 S vedlej$imi reproduktory mlzete vytvorit novou
skupinu nebo stisknutim tla¢itka GROUP na
vedlejsim reproduktoru aktivovat samostatny rezim.

Opétovnym stisknutim tlacitka GROUP na
hlavnim reproduktoru obnovite skupinovy rezim.

Stisknutim tlacitka GROUP na vedlejsim

reproduktoru jej prepnete do samostatného

rezimu. Opétovnym stisknutim tla¢itka GROUP

reproduktor znovu pripojite.

@ Siirry yhden kaiuttimen tilaan painamalla

isantdkaiuttimen GROUP-painiketta.

9 Orjakaiuttimet etsivdt isdntdkaiutinta aikakatkaisuun
saakka (15 minuutin kuluttua).

9 Voit luoda orjakaiuttimista uuden ryhman tai siirtyd
yhden kaiuttimen tilaan painamalla orjakaiuttimen
GROUP-painiketta.

Siirry takaisin ryhmétilaan painamalla isantakaiuttimen
GROUP-painiketta.

Siirry yhden kaiuttimen tilaan painamalla

orjakaiuttimen GROUP-painiketta. Liitd kaiutin takaisin

ryhmdan painamalla uudelleen GROUP-painiketta.

Tryk pa GROUP pa masteren for at skifte til
enkelttilstand.
9 Slaverne bliver ved med at soge efter masteren
indtil timeout efter 15 minutter:
= Du kan oprette en ny gruppe med slaverne
eller trykke pa GROUP pa en slave for at starte
enkelttilstand.
Tryk pa GROUP pa masteren igen for at
genoptage gruppetilstand.
Tryk pd& GROUP pa en slave for at skifte til
enkelttilstand. Tryk pA GROUP igen for at blive en
del af gruppen igen.

Driicken Sie die Taste GROUP auf dem
Master-Lautsprecher kurz, um das Gerit in den
Einzelmodus zu setzen.

5 Die Slave-Lautsprecher suchen nach dem Master-
Lautsprecher; bis nach 15 Minuten das Zeitlimit
Uberschritten ist.

5 Sie kénnen eine neue Gruppe aus den Slave-
Lautsprechern erstellen oder GROUP auf
einem Slave-Lautsprecher driicken, um in den
Einzelmodus zu wechseln.

Drticken Sie erneut GROUP auf dem Master-
Lautsprecher; um den Gruppenmodus fortzusetzen.

Drticken Sie GROUP auf einem Slave-Lautsprecher,

um in den Einzelmodus zu wechseln. Driicken Sie

die Taste GROUP erneut, damit der Lautsprecher Nyomja meg a GROUP gombot az egyik aldrendelt
wieder in die Gruppe aufgenommen wird. hangsugdrzén a szimpla mddra valtdshoz. Nyomja meg
ismét a GROUP gombot az Ujbdli csatlakoztatdshoz.

@ Appuyez sur GROUP sur I'enceinte maitre pour

accéder au mode simple.

> Les enceintes esclaves continuent de chercher
I'enceinte maitre jusqu'a la fin du délai d'attente de
15 minutes.

9 Vous pouvez créer un nouveau groupe avec les
enceintes esclaves ou appuyez sur GROUP sur une
enceinte esclave pour accéder au mode simple.

Appuyez a nouveau sur GROUP sur I'enceinte
maltre pour revenir au mode groupe.

Appuyez sur GROUP sur une enceinte esclave pour

passer en mode simple. Appuyez de nouveau sur
GROUP pour rejoindre.

@ A szimpla mddba kapcsoldshoz nyomja meg a f6

hangsugdrzé GROUP elemét.

5 Az aldrendelt hangsugdrzdk a 15 perces idSkorlat
lejartdig végzik a f6 hangsugdrzé keresését.

5 | étrehozhat egy Uj csoportot az aldrendelt
hangsugdrzdkkal, vagy nyomja meg a GROUP gombot
az egyik alarendelt hangsugarzon a szimpla médba
kapcsoldshoz.

A csoport médba vald visszatéréshez ismét nyomja

meg a f& hangsugdrzé GROUP elemét.

Mamote To GROUP oty kipla povada yia va

EEKIVAOETE TN HEPOVWEVT AglTOUpYia.

9 Ol GeuTepeUoUTEG povadeg avalnTouv Ty
KUpla povada yia 15 Aerrra kat €metta n
Tepiodog avalrmong AryeL

9 Mropeite va SNUIOUPYNOETE (ia véa opada pe
TIG SeUTEPEVOUTEG HovAdeg 1) TTatriote GROUP
o€ pia deutepevouca povada yia va EEKIvioeTe
TN HEPOVWEVN AelToupyia.

Mamote GROUP oty kUpla povada Eava yia
ouvéylon Tng Aettoupyiag opadag.

Mamote GROUP oe pia deutepetouca povada

yla va HeTaBeiTe o€ PeEPOVWLEVT AelToupyia.

Mamote Eava GROUP yia véa cuppeToxn.

@ Premere GROUP sull'altoparlante principale per
attivare la modalita singola.
5 Gli altoparlanti secondari continuano a cercare
I'altoparlante principale per 15 minuti fino al timeout.
> possibile creare un nuovo gruppo con gli altoparlanti
secondari o premere GROUP su uno di essi per
attivare la modalita singola.
¢ Premere nuovamente GROUP sull'altoparlante
principale per riattivare la modalita gruppo.
Premere GROUP su un altoparlante secondario per

passare alla modalita singola. Premere nuovamente
GROUP per ricollegarli fra loro.

®

| Véxla till enskilt lige  Tekli moda geg

Przechodzenie do trybu pojedynczego gtosnika

MepexoA B OAMHOYHBIN PeXKUM
Prepnutie do jednoduchého rezimu
Mepexia A0 OAMHOYHOTO PeXUMY

ManFbi3 pexiMre oTy yiuiH Herisri kypbiarbiaa GROUP @
TYMMeCIH 6acbiHbi3.
> BarbHbIHKbI KYPbIAFbIAGP 15 MUHYT iliHAE HEri3ri KypbIAFbIHbBI
I3AEMAL
g Ban\HbIHKb\ KYPbIAFbIAADMEH >KaHa TOMThI XKacayra 60/\3Ab\
Hemece »xanFbi3 pexxumre eTy ywiH GROUP TyiimeciH
6acbIHbI3.
Ton peXKMMiH »aAFacTbIpy YLLIH HEri3ri KypbIAFblAG
GROUP TyrimeciH KaiiTa 6acbiHbi3.
HKanFbi3 pexxmmre aybiCTbIPY YLWiH GaFbIHBIHKbI KYPBIAFbIAG
GROUP Tyiimecin 6acbiHbi3. Karita kocbiay ywiv GROUP
TYVMMeCIH KaiTa 6acbiHbI3.

Druk op GROUP op de hoofdluidspreker om de enkele

modus te activeren.

5 De groepsluidsprekers blijven maximaal 15 minuten zoeken
naar de hoofdluidspreker.

5 U kunt een nieuwe groep maken met de groepsluidsprekers
of op GROUP op een groepsluidsprekers drukken om de
enkele modus te activeren.

Druk opnieuw op GROUP op de hoofdluidspreker om de
groepsmodus te hervatten.

Druk op GROUP op een groepsluidspreker om over te

schakelen naar de enkele modus. Druk opnieuw op GROUP

om de luidspreker weer in de groep te plaatsen.

Naciénij przycisk GROUP na gloéniku gtéwnym, aby wiaczyc
tryb pojedynczego gtodnika.
9 Glodniki podrzedne szukaja glosnika gtéwnego przez
15 minut.
9 Mozna utworzy¢ nowa grupe z gtosnikami podrzednymi
lub nacisna¢ przycisk GROUP na gtosniku podrzednym, aby
wiaczy¢ tryb pojedynczego gtosnika.
Ponownie naciénij przycisk GROUP na gtosniku gtéwnym,
aby wznowic tryb grupy.
Nacisnij przycisk GROUP na gtosniku podrzednym, aby
przefaczy¢ na tryb pojedynczego gtosnika. Ponownie nacisnij
przycisk GROUP, aby pofaczy¢ z powrotem.

Prima GROUP no altifalante principal para entrar modo

individual.

5 Os altifalantes secunddrios procuram continuamente o
altifalante principal durante 15 minutos.

5 Pode criar um novo grupo com os altifalantes secundérios
ou premir GROUP num altifalante secunddrio para entrar no
modo individual.

Prima GROUP novamente no altifalante principal para
retomar o modo de grupo.

Prima GROUP no altifalante secunddrio para entrar em

modo individual. Prima GROUP novamente para voltar a

juntar a um grupo.

Haxxmute GROUP Ha Beayuient AC aas nepexoaa B
OAMHOYUHDBIN PEXUNM.
> Bepombie AC ByayT BbIMOAHSATL Mouck Beayen AC B
TeveHre 15 MuHyT.
> Bbl MoxeTe 0bbeanHUTL Beaomble AC B HOBYIO rpyrny
man HaxkaTb GROUP Ha oaHom 13 seaombix AC, 4Tobbl
nepesectn ee B OAMHOHHbM peXUM.
Chosa HaxmnTe GROUP Ha Beayuien AC, 4Tobbl
BO306HOBMTH PaboTy B rPyMnnoBOM PexmMe.
Haxwmyte GROUP Ha Beaomoit AC, 4Tobbl nepeiTi
B 0AMHOUHBIN pexxiim. CHosa HaxxmuTe GROUP aan
NPUCOEANHEHNA.

Stlacenim tla¢idla GROUP na hlavnom
reproduktore prejdete do jednoduchého
rezimu.

9 Podradené reproduktory budi pokracovat
v hladani hlavného reproduktora az do
vypriania 15-minttového ¢asového limitu.

> Mbzete vytvorit' novd skupinu
s podradenymi reproduktormi alebo prejst
do jednoduchého rezimu stlacenim tlacidla
GROUP na podradenom reproduktore.

Opétovnym stlacenim tlacidla GROUP
na hlavnom reproduktore prejdete do
skupinového rezimu.

Stla¢enim tla¢idla GROUP na podradenom

reproduktore prejdete do jednoduchého

rezimu. Opétovnym stlacenim tlacidla

GROUP sa znova pripojite.

Tryck pa GROUP pa huvudhogtalaren om du
vill gé till enskilt lage.
9 Slavhogtalaren soker efter huvudhégtalaren
tills tidsgransen om 15 minuter har uppnétts.
5 Du kan skapa en ny grupp med
slavhogtalarna eller trycka pa GROUP en
slavhdgtalare for att ange enskilt ldge.
Tryck pa GROUP pa huvudhogtalaren igen
for att aterga till gruppldge.
Tryck pa GROUP pa en slavhogtalare for att
véxla till enskilt lage. Tryck pa GROUP igen for
att teransluta till den.

Tekli moda gegmek icin ana hoparlér tzerindeki
GROUP diigmesine basin.
9 Bagimli hoparlorier 15 dakika icinde otomatik
kapanmaya kadar ana hoparlére bagli kalirlar:
9 Bagimli hoparlorler ile yeni bir grup
olusturabilirsiniz ya da tekli moda ge¢mek icin
bir bagimli hoparlériin Gzerindeki GROUP
diigmesine basabilirsiniz.
Grup moduna geri dénmek icin ana hoparlrin
tzerindeki GROUP diigmesine basin.
Tekli moda ge¢mek icin bir bagimli hoparl&rin
tzerindeki GROUP digmesine basin. Grubu bir
araya getirmek icin tekrar GROUP diigmesine
basin.

HatucHiTb kHonky GROUP Ha rorosHOMy
Iy4YHOMOBL, LLO6 NEPENTH B OAUHOUHMIA
PEXIM.

5 [lianopsAKoBaHi ry4HOMOBLI LyKaloTb
FOAOBHOTO AQ 3aBEPLUEHHS HaCy OUiKyBaHHS
yepes 15 XBUAH.

> MoxHa CTBOPUTU HOBY rPyry 3
MIANOPAAKOBAHMX MyYHOMOBLIIB
abo HaTucHyTh kHornky GROUP Ha
MiAMOPSAKOBaHOMY, LLOG MepenTy B
OAMHOUHMI PEXIM.

HatucHite kHonky GROUP Ha rorosHomy
rY4HOMOBLI LLe pas3, Wob BIAHOBUTH
TPYMOBUIA PEXKIM.

HatucHite kHonky GROUP Ha

MiAMOPAAKOBAHOMY MYHYHOMOBLI, LLOG nepeinTu

B OAMHOUHMIA pexiM. HaTUCHITb KHOMKY

GROUP uie pa3 ans BIAHOBAEHHS.

AR
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Specifications Reproduktor

Rated output power (Amplifier) 200W
100 -16KHz +/-3dB

5.25" woofer + 3 x 2.75" full
range, 6Q

Zvyraznéni bast
Acoustic frequency response

Speaker driver

Verze Bluetooth

Bass enhancement 1 x bass port

Podporované typy diskd

5,25" basovy + 3 x 2,75"
sirokopdsmovy reproduktor; 6 Q

Basforstaerkning
Understattet disktype
1 x bassreflex

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

Bluetooth-version

Bluetooth understettede profiler
Bluetooth frekvensband / udgangseffekt

1 x basport

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

2,400 GHz ~ 2,483 GHz ISM-band /
<4 dBm (klasse 2)

Support disc type

Bluetooth version
Bluetooth supported profiles

Bluetooth frequency band / Output
power

Wi-Fi: frequency band / Output power

USB (for playback)

Tuner frequency range

Preset stations

AUDIO-IN input Level

Power

Operation power consumption
Network standby power consumption
ECO standby power consumption
Product dimensions (W x H x D)
Product weight

Specifikace
Jmenovity vystupni vykon (zesilovac):

Akustickd kmitoctovd charakteristika

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR

A2DPV1.2, AVRCPV1.4

2400GHz ~ 2.483GHz ISM Band / <
4dBm (Class 2)

2.412GHz ~ 2.462GHz ISM Band
(CH 10 11) / < 20dBm

Type A, USB Direct 2.0, 5V / 500mA,
MP3 format; FAT12, FAT16, FAT32
(Sector size: 512 bytes)

FM 87.5-108MHz

20

650mV +/- 100mV RMS

AC Input: 220 ~ 240V 50/ 60 Hz
<80W

<3W

<05W

Main unit 300 x 994 x 300 mm
Main unit 10.73kg

200W
10016 KHz, +/-3 dB

Podporované profily Bluetooth

Frekvenéni pdsmo Bluetooth / vystupni
vykon

Wi-Fi: frekvencni pasmo / vystupni vykon

USB (pro prehrdvani)

Frekvencnim pdsmo tuneru
Prednastavené stanice

Uroved vstupu AUDIO-IN

Napdjent

Spotieba elektrické energie pii provozu

Spoteba energie v sitovém
pohotovostnim rezimu

Spotfeba energie v pohotovostnim
rezimu ECO

Rozméry vyrobku (5 x H xV)

Hmotnost vyrobku

Specifikationer
Nominel udgangseffekt (forsterker)
Akustisk frekvenskurve

Hgjttalerdriver

2,400 GHz ~ 2,483 GHz pdsmo ISM
/ <4 dBm (Trida 2)

2,412 GHz ~ 2,462 GHz pasmo ISM
(kandl 1 az 11) / < 20 dBm

Typ A, USB Direct 2.0,5V / 500 mA,
formét MP3; FAT12, FAT16, FAT32
(velikost oddilu: 512 bajtci)

FM: 87,5-108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS

Vstup AC: 220 ~ 240V 50/60 Hz
<80W

<3W

<05W

Hlavnf jednotka 300 x 994 x 300 mm
Hlavni jednotka 10,73 kg

200W
100 -16 KHz +/-3 dB

5,25" basenhed + 3 x 2,75"
bredspektret, 6 Q

Wi-Fi: frekvensband / udgangseffekt

USB (til afspilning)

Tunerfrekvensomrade
Forudindstillede stationer
AUDIO-IN-indgangsniveau

Strem

Stremforbrug ved drift
Stremforbrug ved netveerks-standby
Stremforbrug ved ECO-standby
Produktets mal (B x H x D)
Produktvaegt

Y Technische Daten

Ausgangsleistung (Verstérker)
Akustik-Frequenzgang
Lautsprechertreiber

Bassverstarkung
Disc-Typ-Unterstiitzung

Bluetooth Version
Bluetooth-fahige Profile

2412 GHz ~ 2,462 GHz ISM-band
(kanal 1 til 11) / < 20 dBm

Type A, USB Direct 2.0,5V / 500
mA, MP3-format; FAT12, FAT16,
FAT32 (sektorstarrelse: 512 bytes)
FM 87,5-108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS
AC-indgang: 220 ~ 240V 50/ 60 Hz
<80W

<3W

<05W

Hovedenhed 300 x 994 x 300 mm
Hovedenhed 10,73 kg

200W

100 -16 KHz, +/-3 dB

133 mm Woofer + 3 x 76 mm Full
Range, 6 Q

1 Bassreflexréhre

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR

A2DPV 1.2, AVRCPV 1.4

Bluetooth-Frequenzband/Ausgangsleistung 2,400 GHz ~ 2,483 GHz ISM-Band /

<4 dBm (Klasse 2)

WiFi: Frequenzband/Ausgangsleistung

USB (fir Wiedergabe)

Tuner-Frequenzbereich
Voreingestellte Sender
AUDIO-IN-Eingangspegel

Leistung

Betriebs-Stromverbrauch
Netzwerk-Standby-Stromverbrauch
Eco-Standby-Stromverbrauch
Produktabmessungen (B x H xT)
Produktgewicht

Mpodiaypadeg

OvopaoTikn 1oxug e£600uU (EVIOXUTNG)
AKOUGTIKT) CUXVOTNTA ATTOKPIOTG

Odnydg nxeiou

BeATiwon praowv

Turog uroatpilopevou dickou

‘Exoom Bluetooth

Yroompildpeva mipodiA Bluetooth
Zuwvn ouyvoTrTwy Bluetooth / 1oxUg
e£odou

Wi-Fi: Zdovn cuxvomitwy / 1oxUg
eEodou

USB (yia avarrapaywyry)

EUpog ouxvotiTwy dékTn
[MpoouvToviopévol otabuol
Emimedo e10660u AUDIO-IN
Pevpa

KaravaAwon evépyelag oe Asitoupyia

KaravaAwon pelparog oe SIKTUwEVD
AetToupyia avapovrg

KaravaAwon evépyelag kard m
Aertoupyia avapovrig ECO

AlaoTaoeig mpoidvtog (M x Y x B)

Bapog mpoidvTog

Especificaciones

Potencia de salida nominal (amplificador)
Respuesta de frecuencia acistica
Controlador de altavoz

Mejora de los graves

Tipo de disco compatible

Version de Bluetooth
Perfiles Bluetooth compatibles

Banda de frecuencia de Bluetooth/
potencia de salida

Wi-Fi: banda de frecuencia/potencia
de salida

USB (para la reproduccién)

Rango de frecuencia del sintonizador
Emisoras presintonizadas
Nivel de entrada auxiliar

Alimentacién

Consumo de energfa en funcionamiento

Consumo en modo de espera de red

Consumo de energfa en modo de espera

de bajo consumo

Dimensiones del producto (ancho x alto
x profundo)

Peso del producto

M Teknisia tietoja
Nimellisldhtdteho (vahvistin)
Akustinen taajuusvaste

Kaiutinohjain

Bassotehostus

Tuetut levytyypit

Bluetooth-versio
Bluetooth-tuetut profiilit

Bluetooth-taajuuskaista/lahtéteho
Wi-Fi: taajuuskaista/lahtSteho
USB (toistoa varten)

Virittimen taajuusalue
Pikavalinta-asemat

AUDIO-IN-tulotaso
Virta

2,412 GHz ~ 2,462 GHz ISM-Band
(CH 1 bis 11)/20< dBm

Typ A, USB Direct 2.0, 5V/500 mA,
MP3-Format; FAT12, FAT16, FAT32
(AbschnittsgroBe: 512 Byte)

FM: 87,5 bis 108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS
AC:220 ~ 240V, 50/60 Hz
<80W

<3W

<05W

Hauptgerdt: 300 x 994 x 300 mm
Hauptgerit: 10,73 kg

200W

100 - 16 kHz + /-3 dB

[oUdep 525" + 3 mAnpoug elpoug
275", 6Q

1 x BUpa pracwv

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 ex.)

V2.1 + EDR

A2DPV1.2, AVRCPV14

Zwvn 2,400 GHz ~ 2,483 GHz ISM
/ <4 dBm (Kamyopia 2)

Zwvn 2,412 GHz ~ 2,462 GHz ISM
(CH 1 ¢wg 1)/ < 20 dBm

Turog A, USB Direct 2.0,5V /
500mA, popdn) MP3, cuotnua
apyeiwv FAT12, FAT16, FAT32
(u€yeBog Topéa: 512 byte)

FM 87,5-108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS

Eicodog AC: 220 ~ 240V, 50 /
60 Hz

<80W
<3W

<05W

Kupia povada 300 x 994 x 300 yIA.
Kupla povada 10,73 kiha

200W
100 -16 KHz +/-3 dB

Woofer de 525" + 3 x 2,75" gama
completa, 6 Q

1 puerto base

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR

A2DPV1.2, AVRCPV14

Banda ISM de 2,400 GHz ~ 2,483
GHz / <4 dBm (clase 2)

Banda ISM de 2,412 GHz ~ 2,462
GHz (Canal 1a11) / <20 dBm

Tipo A, USB Direct 2.0, 5V/500 mA,
formato MP3; FAT12, FAT16, FAT32
(tamafio del sector: 512 bytes)

FM 87,5 - 108 MHz
20
650mV +/- 100mV RMS

Entrada de CA: 220 ~ 240V
50/60 Hz

<80WwW
<3W
<05W

Unidad principal: 300 x 994 x
300 mm

Unidad principal: 10,73 kg

200W
100 — 16 000 Hz +/-3 dB

5,25 tuuman bassokaiutin + 3 x 2,75"
koko dinialue, 6 Q

1 x bassoportti

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

2,400 GHz ~ 2,483 GHz, ISM-kaista /
<4 dBm (luokka 2)

2412 GHz ~ 2,462 GHz, ISM-kaista
(kanavat 1-11) / < 20 dBm

Tyyppi A, USB Direct 2.0,5V / 500
mA, MP3-muoto, FAT12, FAT16,
FAT32 (sektorin koko: 512 tavua)

FM 87,5-108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS
AC-tulo: 220 ~ 240V, 50/60 Hz

Virrankulutus kdytossd
Virrankulutus verkkovalmiustilassa
Virrankulutus ECO-valmiustilassa
Tuotteen mitat (L x K x S)

Tuotteen paino

<8O0W

<3W

<05W

Pédlaite 300 x 994 x 300 mm
Padlaite 10,73 kg

FR | Caractéristiques techniques

Puissance de sortie nominale
(amplificateur)

Réponse en fréquence acoustique

Enceinte

Suramplification des basses

Type de disque pris en charge

Version Bluetooth
Profils Bluetooth pris en charge

Bande de fréquence Bluetooth /
puissance de sortie

Wi-Fi : bande de fréquence / puissance
de sortie

USB (pour la lecture)

Gamme de fréquences du tuner
Présélections

Niveau d'entrée AUDIO-IN
Alimentation

Consommation électrique en mode de
fonctionnement

Consommation électrique en mode
veille réseau

Consommation électrique en mode
veille ECO

Dimensions du produit (I x H x P)

Poids du produit

Termékjellemzdk
Névleges kimend teljesitmény (erdsits)
Akusztikus frekvenciamenet

Hangszérémeghajtd

Mélyhangkiemelés

Tdmogatott lemeztipusok

Bluetooth verzié

Bluetooth tdmogatott profilok
Bluetooth frekvenciasdv / kimeneti
teljesitmény

Wi-Fi: frekvenciasav / kimeneti
teljesitmény

USB (lejatszdshoz)

Rédié frekvenciatartomdnya
Elére bedllitott dllomasok
AUDIO-IN bemeneti jelszint
Tapelldtds

Uzemi teljesitményfelvétel

Héldzati készenléti lzemmadd
energiafelhaszndldsa

ECO készenléti izemmdd
teljesitményfelvétele

A termék méretei (Szé x Ma x Mé)

Termék tomege

Specifiche

Potenza caratteristica in uscita
(amplificatore)

Risposta in frequenza acustica

Driver altoparlanti

Potenziamento dei bassi

Tipo di dischi supportati

Versione Bluetooth
Profili Bluetooth supportati

Banda di frequenza Bluetooth/potenza
in uscita

Wi-Fi: banda di frequenza/potenza in
uscita

USB (per la riproduzione)

Gamma di frequenza sintonizzatore
Stazioni preimpostate

Livello ingresso AUDIO-IN
Assorbimento

Consumo energetico durante il
funzionamento

Consumo energetico in modalita Standby

Network

Consumo energetico in modalita Standby

ECO
Dimensioni del prodotto (L x A x P)

Peso del prodotto

200W

100 -16 000 Hz +/-3 dB

Haut-parleur de graves 525" + large
bande 3x 275", 6 Q

1 port de basses

CD-DA, CD-R, CD-RW, CD-MP3
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

Bande ISM 2,400 GHz ~ 2,483 GHz
/<4 dBm (classe 2)

Bande ISM 2,412 GHz ~ 2,462 GHz
(CH1a11)/<20dBm

Type A, USB Direct 2.0,5V / 500
mA, format MP3 ; FAT12, FAT16,
FAT32 (taille du secteur : 512 octets)

FM 87.5-108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS

Entrée CA :220 ~ 240V 50/60 Hz
<80W

<3W
<05W

Unité principale 300 x 994 x 300
mm

Unité principale 10,73 kg

200W
100-16 kHz, +/-3 dB

5,25"-es mélynyomd + 3 x 2,75"-es
teljes hangterjedelmd, 6 Q

1 db basszus port

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR

A2DP v1.2,AVRCP v1.4

2,400 GHz ~ 2,483 GHz ISM-sév / <
4 dBm (2. osztaly)

2412 GHz ~ 2,462 GHz ISM-sav
(1-11 csat)) / < 20 dBm

A tipust, USB Direct 2.0, 5V / 500
mA, MP3 formdtum; FAT12, FAT16,
FAT32 (szektorméret: 512 byte)

FM 87,5-108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS

AC bemenet: 220 ~ 240V, 50/60 Hz
<80W

<3W

<05W

Féegység: 300 x 994 x 300 mm
Féegység: 10,73 kg

200W

100 -16 KHz, +/-3 dB

Woofer da 525" + 3 x 2,75" full
range, 6 Q

1 porta bassi

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

Banda ISM da 2,400 GHz ~ 2,483
GHz/< 4 dBm (Classe 2)

Banda ISM da 2,412 GHz ~ 2,462
GHz (CH 1 - 11)/< 20 dBm

Tipo A, USB diretta 2.0, 5V/500 mA,
formato MP3; FAT12, FAT16, FAT32
(dimensioni settore: 512 byte)

FM 87,5 - 108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS

Ingresso CA:220 ~ 240V, 50/60 Hz
<8OW

<3wW
<05W
Unita principale: 300 x 994 x 300

mm
Unita principale: 10,73 kg

Epekieaiktep

HomuHanAbl WbiFbiC KyaTbl (KywenTki)
AbIBbICTBIK KUIAIK YKayabbl

YHAETKIW Apaiisepi

TomeH bac AbIOLICTbI KyLWERTY

KoAaainTbiH ACK Typi

Bluetooth Hyckace
Bluetooth KonaaitTbIH NpodrAbaep

Bluetooth »kuinik ananaszorsl / LLbirsic
KyaTbl

Wi-Fit xminik ananazoHsl / LLbiFbic KyaTel

USB (o#iHaTy i)

TIOHEPAIH MMIAIK ayKbiMbl
A/\AbIH aAd OpHAaTbIAFaH CTaHUMAAAP

KocbiMiua Kipic aeHredi
DAEKTp KyaTbl

HyYMbIC peXMMIHAE KyaTTbl TyTbiHYbI
HKeninik kyTy pexxmnMiHAe KyaTTbl
TYTbIHYbI

ECO kyTy pexuMiHAe KyaTTbl TYTbiHYbI
OHimMHiH erwemaepi (E x b x K)

OHIMHIH CaAMarbl

Specificaties

Nominaal uitgangsvermogen (versterker)
Akoestische frequentierespons

Luidsprekerdriver

Basversterking

Ondersteuning voor disctypen

Bluetooth-versie
Ondersteunde Bluetooth-profielen

Bluetooth-frequentieband /
uitgangsvermogen

Wi-Fi: frequentieband / uitgangsvermogen

USB-aansluiting (voor afspelen)

Frequentiebereik tuner
Voorkeurzenders
AUDIO-IN-invoerniveau

Vermogen

Stroomverbruik in werking
Stroomverbruik in netwerk-stand-by
Stroomverbruik in energiebesparende
stand-by

Afmetingen van het product (B x H x D)
Gewicht van het product

[T Dane techniczne
Znamionowa moc wyjsciowa
(wzmacniacz)

Akustyczne pasmo przenoszenia

Przetwornik

Wzmocnienie tondw niskich
Obstugiwane typy plyt

Wersja Bluetooth
Obstugiwane profile Bluetooth

Pasmo czestotliwosci Bluetooth / moc
wyjsciowa

Wi-Fi: pasmo czestotliwosci / moc
wyjsciowa

USB (odtwarzanie)

Zakres czestotliwosci tunera
Zaprogramowane stacje

Poziom sygnatu wejsciowego AUDIO-IN
Moc

Pobdr mocy podczas pracy

Pobdr mocy w sieciowym trybie
gotowosci

Pobdr mocy w trybie gotowosci ECO
Wymiary produktu (szer: x wys. x gleb.)

Waga produktu

200W

100 - 16 klu +/-3 Ab

5,25" Bypep + 3 x 2,75" ToAbIK
ayKbiM, 6Q

1 x 6ac nopTel

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV12,AVRCPV1.4

2,400 My ~ 2,483 T ISM
(eHAIPICTIK, FBIABIMM HaHE
MEAMLIMHAABIK) AvanasoHbl / < 4 Abm
(Knacc 2)

2412 T ~ 2,462 [T ISM
(OHAIPICTIK, FBIABIMI HaHE
MEAMLIMHAABIK) AvanasoHsl (CH
1-aeH 11-re aetiiH) / < 20 Abm

A tuni, USB Direct 20,5 B/ 500 MA,
MP3 ¢popmatsi; FAT12, FAT16, FAT32
(CexTop eawemi: 512 6aitT)

FM 87.5-108 Ml'u

20

650MB +/- 100MB wekTik
CUHYCOMARABIK KyaTbl

AViHbIMaAbl TOKTbIH KipiC KepHeyi:
220 ~ 240 B, 50/ 60 Iy

<80 BT
<3Br

<058t
Herizri kypbiarbl 300 x 994 x 300 Mm
Herisri kypbinrbl 10,73 kr

200W
100 - 16 KHz, +/- 3 dB

5,25-inch woofer + 3 x 2,75 inch
met volledig bereik, 6 O

1 baspoort

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-cd
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

2400 GHz ~ 2.483 GHz ISM-band /
<4 dBm (klasse 2)

2412 GHz ~ 2.462 GHz ISM-band
(CH 1 tot 11) / < 20 dBm

Type A directe aansluiting op USB
2.0,5V/500 mA, MP3-indeling;
FAT12, FAT16, FAT32 (sectorformaat:
512 bytes)

FM 87,5 - 108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS
AC-ingang: 220 - 240V, 50/60 Hz
<80W

<3W

<05W

Apparaat: 300 x 994 x 300 mm
Apparaat: 10,73kg

200W

10016 kHz +/-3 dB

Niskotonowy 525" + 3
petnozakresowe 2,75", 6Q

1 port baséw

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR

A2DP w wersji 1.2, AVRCP w
wersji 1.4

Od 2,400 GHz do 2,483 GHz,
pasmo ISM / < 4 dBm (klasa 2)

Od 2,412 GHz do 2,462 GHz,
pasmo ISM (kanaty od 1 do 11) /
<20dBm

Typ A, bezposrednie potaczenie
USB 20,5V / 500 mA, format MP3;
FAT12, FAT16, FAT32 (rozmiar
sektora: 512 bajtéw)

FM 87,5-108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS

Wejscie AC: 220240V, 50/60 Hz
<80W

<3W

<05W

Jednostka centralna: 300 x 994 x
300 mm

Jednostka centralna: 10,73 kg

Especificagdes
Poténcia de saida efectiva (amplificador)
Frequéncia de resposta acustica

Diafragma do altifalante

Melhoramento de graves

Tipo de discos compativeis

Versdo do Bluetooth
Perfis de Bluetooth compativeis

Banda de frequéncia do Bluetooth/
poténcia de saida

Wi-Fi:banda de frequéncia/poténcia
de safda

USB (para reproducao)

Gama de frequéncia do sintonizador
Estagdes programadas
Nivel de entrada AUDIO-IN

Corrente

Consumo de energia em funcionamento

Consumo de energia em modo de
espera ligado a rede

Consumo de energia em modo de
espera ECO

Dimensdes do produto (L x A x P)

Peso do produto

O] Xapakrepuctkm
HomuHanbHas BbIXOAHasA MOWHOCTb
(yemanTens)

YacTOTHbIN OTKAMK

Apaiisep AMHaMUKOB

Yaunenre bacos

MoaAepMBaeMblE TUMbI AVICKOB

Bepcws Bluetooth
MoaaepmBaemble Nnpoduan Bluetooth

AmanasoH vactoT Bluetooth / BbixoaHas
MOLLHOCTb

Wi-Fi: AManasoH 4acToT / BbixoaHast
MOLLHOCTb

USB (ans BocnpounsseaeHis)

HacTOTHBIN AManasoH TioHepa
[peAycTaHOBAGHHbIE PaAMOCTaHLIMM
VposeHb BxoaHoro curHara AUDIO-IN

MuTaHmne

SHepronoTpebAetiie B pexume paboTs

SHepronoTpebAeHyie B pexume
OKMAGHMS TP MOAKAIOHEHNM K CETU

DHepronoTpebAeHiie B pexiime
oxupaaHmna ECO

Pasmepel ycrporictea (LU x B x )

Bec npoaykTa

@ Technické udaje
Menovity vystupny vykon (zosilfovac)
Akustickd frekvencnd odozva

Budic reproduktora

Vylepsenie basov

Podporované typy diskov

Verzia Bluetooth

Profily podporované rozhranim Bluetooth
Frekven¢né pasmo rozhrania Bluetooth/
vystupny vykon

Wi-Fi: frekvencéné pasmo/vystupny vykon

USB (na prehrdvanie)

Frekvencny rozsah tunera
Predvolba stanice

Urovers vstupu AUDIO-IN
Napdjanie

Prevadzkovd spotreba energie

Spotreba energie siete v pohotovostnom
rezime

Spotreba energie v pohotovostnom
rezime ECO

Rozmery produktu (5 xV x H)

Hmotnost produktu

200W
100-16 KHz +/-3 dB

Woofer de 525" + 3 altifalantes de
gama total de 2,75", 6 Q

1 porta de graves

CD-DA, CD-R, CD-RW, CD de MP3
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

2,400 GHz ~ 2,483 GHz, Banda ISM
/<4 dBm (Classe 2)

2412 GHz ~ 2,462 GHz, Banda ISM
(canais 1 a 11) / <20 dBm

Tipo A, USB Directo 2.0, 5V/500
mA, formato MP3; FAT12, FAT16,
FAT32 (tamanho do sector: 512
bytes)

FM 87,5-108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS

Entrada de CA: 220 ~ 240V
50/60 Hz

<80W
<3W

<05W

Unidade principal 300 x 994 x
300 mm

Unidade principal 10,73 kg

200 Bt

100-16 Kl'y, +/- 3 AB
HY-amHammk 525" + 3

LIMPOKOMOAOCHBIX AMHaMIKa 2,75",
6 Om

Bacosbiit nopt — 1 wr.

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

2,400-2,483 [T (AManasoH YactoT
AAA NPOMBILAEHHOWM, MEAMLIMHCKOM
W Hay4HowM annapaTypsl) / < 4 Abm

(kaacc 2)

2,412-2,462 [Tu (AManasoH YactoT
AAA MIPOMBILUAEHHOM, MEAMLIMHCKOI
1 Hay4HO annapaTypbl) (KaHaAbl
1-11) / < 20 AbM

Tun A, USB Direct 2.0,5 B/ 500 MA,
bopmaT MP3; FAT12, FAT16, FAT32
(obbem cekTopa: 512 6aiT)

FM: 87,5-108 Ml'u
20
650mB +/- 100MB (cpeaHeksaap.)

Bxoa ceTh nepemeHHoro Toka:
220-240 B, 50/60 'y,

<80 Bt
<3Br

<05BT

OcHosHoe ycTporicTeo: 300 x 994
x 300 Mm

OcrosHoe yctporictso: 10,73 kr

200W
100 — 16 kHz +/- 3 dB

Basovy reproduktor 525" + 3
reproduktory 2,75" s dplnym
rozsahom, 6 Q

1 x basovy port

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

2,400 GHz ~ 2,483 GHz pdsmo
ISM/< 4 dBm (trieda 2)

2,412 GHz ~ 2,462 GHz pasmo ISM
(kandl 1 az 11)/< 20 dBm

Typ A, USB Direct 2.0,5V/500 mA,
formdt MP3, FAT12, FAT16, FAT32
(velkost sektora: 512 bajtov)

FM 87,5 - 108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS

Vstup AC: 220 ~ 240V, 50/60 Hz
<80W

<3W

<05W
Hlavnd jednotka 300 x 994 x 300

mm

Hlavnd jednotka 10,73 kg

Specifikationer
Utgdende markeffekt (Forstarkare)
Akustisk frekvensomfang

Hogtalarelement

Basforstarkning

Skivtyper som kan hanteras

Bluetooth-version

Bluetooth-profiler som kan
hanteras

Frekvensband for Bluetooth /
uteffekt
Wi-Fi: frekvensband / uteffekt

USB (for uppspelning)

Mottagarens frekvensomfang
Forinstéllda kanaler

Nivé for AUDIO-IN-ingang
Stréom

Effektférbrukning vid anvandning
Effektforbrukning i
ndtverksstandbyldge
Effektférbrukning i ECO-
standbyldge

Produktens métt (B x H x D)

Produktvikt

I Ozellikler
Nominal ¢ikis glict (Amplifikator)
Akustik frekans tepkisi

Hoparl6r strlictsl

Bas gliclendirme
Disk tipini destekler

Bluetooth stirim
Bluetooth destekli profiller
Bluetooth frekans bandi / Cikis gtici

Wi-Fi: frekans bandi / Cikis glicti

USB (oynatma iin)

Radyo frekans aralig|
Onceden ayarl istasyonlar
AUDIO-IN giris seviyesi

Gug

Calisir durumdaki glic tiketimi

Aga bagli bekleme modunda gt tiketimi

Glig tasarruflu bekleme modunda glic
tlketimi

Uriin boyutlan (G xY x D)
Uriin agirhg

TeXxHi4Hi XapaKTepUCTUKK

HoMiHabHa BUXiAHA MOTYXKHICT
(niacvniosay)

AKyCTIYHA YaCTOTHA XapaKTepUCTMKa

AmHamik
MiACMAGHHA HU3BKIX YacTOT
[TiATPUMYBaHI TUMK AUCKiB

Bepcis Bluetooth
MiaTpumysaHi npodiai Bluetooth

Bluetooth: yacToTHWit AlanasoH / BuxiaHa

MOTYXHICTb

Wi-Fi: 4acToTHWI1 AlanasoH / BuxiaHa
MOTYXHICTb

USB (ans BiaTBOpEHHS)

YacToTHMI1 AlanasoH TioHepa
[MonepeAHbO BCTaHOBAEHI CTaHLLT
PiseHb BxiaHoro curHaay AUDIO-IN

MoTy»KHicTe

CroBaHHs eAeKTpoeHepril nia Yac
eKcrayaTauil

CroxwBaHHA eAeKTPOEHepTil B pexuMi
OYiKyBaHHA y Mepexi

CnoxwBaHHA eAeKTPOEHepTil y pexuMi
OYiKyBaHHA 3 €KOHOMIEO eHepril

Poamipu npuctpoio (LU x Bx )
Bara Bupoby

200W

100 -16 kHz +/-3 dB
5,25-tums woofer + 3 x 2,75-
tums fullt frekvensomfang, 6Q
1 x basport

CD-DA, CD-R, CD/RW, MP3-
CD (12 cm)

V21 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

2,400 GHz ~ 2,483 GHz ISM-
band / <4 dBm (klass 2)

2412 GHz ~ 2,462 GHz ISM-
band (CH 1 till 11) / < 20 dBm
Typ A, USB Direct 2.0,5V / 500
mA, MP3-format; FAT12, FAT16,
FAT32 (sektorstorlek: 512 byte)
FM 87,5108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS
Nét-ingang: 220 ~ 240V,

50/60 Hz

<80W

<3W

<05W

Huvudenhet 300 x 994 x
300 mm
Huvudenhet: 10,73 kg

200W
100 -16 KHz +/-3 dB

5,25 in¢c woofer + 3 x 2,75 in¢ tam
aralik, 6 Q

1 x bas baglanti noktasi

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12 cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

2400 GHz ~ 2483 GHz ISM Bandi /
<4 dBm (Sinif 2)

2 412 GHz ~ 2462 GHz ISM Bandi
(CH 1 -11) /<20 dBm

A tipi, USB Girisi 2.0, 5V/500 mA,
MP3 formati; FAT12, FAT16, FAT32
(Sektor boyutu: 512 bayt)

FM 87,5-108 MHz

20

650mV +/- 100mV RMS

AC Girisi: 220 ~ 240V 50/ 60 Hz
<80W

<3W

<05W

Ana tnite 300 x 994 x 300 mm
Ana Unite 10,73 kg

200 BT

10016 kl'u +/- 3 AB
5,25-AI0MMOBMIA HU3bKOYACTOTHMI +

3 X 2,75-AIOMMOBI NMOBHOA2Ma30HHI,
6 Om

1 dasoiHeepTOp

CD-DA, CD-R, CDRW, MP3-CD
(12-cm)

V2.1 + EDR
A2DPV1.2,AVRCPV1.4

2,400 Iy ~ 2,483 [T, alanasow ISM
/ <4 ABM (knac 2)

2412 TTu ~ 2,462 [Tu, alanasoH ISM
(kar.8ia 1 A0 11) / < 20 aAbMm

Tun A, USB Direct 2.0,5 B/ 500 MA,
dopmat MP3; FAT12, FAT16, FAT32
(po3mip cekTopa: 512 6arT)

FM 87,5108 My

20

650mB +/- 100mMB RMS

3MiHHMIA cTpym: 220 ~ 240, 50/60

My

<80 BT
<3Br
<058t

[onosHmin 6aok: 300 x 994 x 300 MM

[onoBHM 6r0K: 10,73 K



